



మహావేదవహారం : అనర్హులకు పథకాలు ఇస్తున్నారని అధికారులతో ప్రజల వాగ్వాదం

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

5 వరంగల్, గురువారం 23 జనవరి 2025 MAHABUBABAD



నల్లబెల్లిలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శనరెడ్డి

కాంగ్రెస్ అసమర్థ పాలన

- పాతీసు నిర్బంధం మధ్య గ్రామ సభలు నిర్వహించేటటువంటి
- ఎన్నికల స్థలం కోసం యెక్స్‌ట్రా రెవెన్యూ సర్కారు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శనరెడ్డి

నల్లబెల్లి, జనవరి 22 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది అసమర్థ పాలన అని, పాతీసు నిర్బంధం మధ్య గ్రామ సభలు నిర్వహించడం సిగ్గుచేటు సర్వం పేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శనరెడ్డి విమర్శించారు. గ్రామ సభలు పెద్ద మూలు అని, ఎన్నికల స్థలం కోసం యెక్స్‌ట్రా సర్కారు కుట్రలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బుద్వారం వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి మండలంలోని తన నివాసంలో విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు చేయడం గ్రామ సభలు నిర్వహించడం అసమర్థం అని, కానీ గత ప్రభుత్వాల వీటి కోసం పాతీసు బలగాలను వినియోగించలేదన్నారు. నల్లబెల్లి మండల కేంద్రంలో బుద్వారం జరిగిన గ్రామ సభను పాతీసు కమిషనర్ మిస్టర్ వరంగల్ జిల్లా పాతీసు యంత్రాంగం మధ్య నిర్వహించడం ప్రజాస్వామ్యానికి విరుద్ధమన్నారు. అంతేకాక గొడవలు సృష్టించేందుకు ముందు కోజి ఎమ్మెల్యే దొంగిలడి మాడవరెడ్డి మండల కేంద్రంలో జరిగిన గ్రామ సభకు నియోజకవర్గంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు తరలివచ్చారని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి గ్రామంలో రైతు భరోసా, రేషన్ కార్యాలయ, రుణమాఫీ, ఆర్టీయం భరోసా నాయకులు, అధికారులను నిలదీస్తుంటే సమాధానం చెప్పలేక పాతీసులను మోహరించి ప్రశ్నించిన వారిని భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. 100 కోట్లలో 6 గ్యారంటీలు, 420 హామీలను అమలు చేస్తామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 400 కోట్లను గడిచినా ఎందుకు హామీలను నెరవేర్చలేదని ప్రశ్నించారు. అంతేకాక తాను మంజూరు చేసిన కోట్లాది రూపాయల పనులను ఎమ్మెల్యే మాడవరెడ్డి రద్దు చేశారన్నారు. అలాగే మంజూరు చేసిన పనులకు మళ్ళీ టెండర్ పిలిచి ఆయనే సొంతంగా పనులు చేస్తూ ధనాధారం ద్వారా ముందుకు సాగుతున్నారని ఆరోపించారు. చిత్తకుడి ఉంటే రైతులకు రావాల్సిన రూ. 49 కోట్ల బోనస్ మంజూరు చేయాలి, అలాగే కన్నా రావుపేట గ్రామంలో తాను మంజూరు చేసిన హామీలకు రిస్కే స్టేషన్ పనులను ప్రారంభించాలన్నారు. ఇక ముందు తన జోలికి వచ్చే పాతీసులపై రాజ్యాంగం ప్రకారం, చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకునేందుకు వెనుకాడబోనని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో పాతీసుల అధ్యక్షులు లాలోక్ సారంగిపాణి, మాజీ అధ్యక్షుడు ఊడుగుల ప్రవీణ్ గౌడ్, ప్యాన్లెట్ చైర్మన్ చెట్లపల్లి మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎంపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామసభలో కాంగ్రెస్ నేత దౌర్జన్యం

ప్రశ్నించినందుకు తిరస్కరించిన నాయకుడిపై దాడి జనగామ రూరల్, జనవరి 22 : జనగామ మండలం వడ్డకోండలో నిర్వహించిన గ్రామ సభ రసాభాసగా మారింది. అధికార పార్టీ నాయకులు గ్రామసభ దర్బారులను తిరస్కరించి లాల్ల పెట్టడంతో గ్రామస్థులు, అధికారులు ఆశ్చర్యపోయారు. దీంతో గ్రామంలో అర్హులు ఎవరున్నారో వారి పేర్లు కాకుండా అనర్హుల పేర్లతో గ్రామసభను నిర్వహించడం ఏంటని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కొలనుపాక నరేష్ ప్రశ్నించారు. దీంతో అక్కడ ఉన్న కాంగ్రెస్ నేత కోర్కొపాక పిమ్మి మీ ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు ఏమైనా పథకాలు ఇచ్చారా అంటూ నరేష్ దాడికి దిగాడు. అక్కడే ఉన్న గ్రామస్థులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు వారిని సమదాయం చేశారు. పాతీసులు గ్రామస్థులకు సభ్యత్వం ఇవ్వడం అయ్యేంతో తీసుకున్నారు. అనంతరం పాతీసు సహా మధ్య అధికారులు గ్రామసభ నిర్వహించారు.



నర్సంపేట : ఇటుకాలపల్లి గ్రామ సభలో పథకాలపై నిలదీస్తున్న మహిళలను సమదాయం చేస్తున్న అధికారి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి రవీంద్రరావు

గ్రామ సభలతో ఒరిగేదేం లేదు

- ప్రజాపాలన పేరుతో కాంగ్రెస్ మరోసారి మోసం
- ప్రజాధనం దుర్వినియోగం చేస్తున్న రాష్ట్ర సర్కారు
- ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి రవీంద్రరావు

మహబూబాబాద్ రూరల్, జనవరి 22 : ప్రజా పాలన పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మరోసారి మోసం చేస్తున్నదని, రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సభలతో ఒరిగేదేం లేదని ఎమ్మెల్యే తక్కువపల్లి రవీంద్ర రావు అన్నారు. బుద్వారం మహబూబాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో అనేక హామీలిచ్చి పాలనలో మార్పు తెస్తామని, అధికారంలోకి వచ్చాక నిరుపేదలకు సమస్యలను పూర్తిగా విస్మరించినారన్నారు. గ్రామ సభలో అధికారులు కేవలం బంగారం, పుష్పలకు ఆరు వేల పెన్షన్, విద్యా నిధులకు సూటి పంపిణీ, స్కూల్ షిప్ వంటివి ఇంకా అమలు చేయలేదన్నారు. రేషన్ కార్డులపై ఎప్పుడూ బోగస్ మాలలతోనే కాలయాచి చేస్తున్నారని విమర్శించారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి పేద వాడికి లబ్ధి జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి నిరుపేదకు న్యాయం జరిగి వరకు ప్రభుత్వంపై పోరాటం చేస్తామని తక్కువపల్లి పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మార్కెట్ వెంకటేశ్వర్లు, వార్డు కౌన్సిలర్ వేణుమాధవ్, రామకృష్ణ, దివేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అధికారులు రాకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న 30వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ రావుల కోమలా కిషన్

ఆదర్శ కంటతడి

బుద్వారంపేట : మండలంలోని అలింపూర్ గ్రామానికి చెందిన సిరిపాటి స్వయానా కొన్నాళ్లుగా బుద్వారంపేటలో ఉంటున్నది. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు కోసం దరఖాస్తు పెట్టుకుంది. బుద్వారం జరిగిన గ్రామసభ సందర్భంగా జాబితాలో పేరు లేకపోవడంతో అక్కడ కంటతడి పెట్టింది. అర్హులకు ఇండ్లు ఇవ్వాలని, బంగ్లాలు స్వ వారికి కావాలి, తాను అద్దె ఇంట్లో ఉంటున్నా తన పేరు రాలేదంటూ మండిపడింది.

కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ కు సరికొత్త హంగులు

- రూ.24.45 కోట్ల కేటాయింపు కేంద్రం
- శరవేగంగా అమ్మక భారత్ పనులు

గంగా కొనసాగుతున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. కాగా, ఏపీఎస్ఎస్ కింద తెలంగాణలో మొత్తం 40 స్టేషన్లు ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ ను 1888లో నిజాం గ్యాంగ్లో డి.ఎస్.ఆర్. రైల్వే నిర్మాణం చేపట్టింది. ఈ స్టేషన్ సికింద్రాబాద్-డిల్లీ రైలు మార్గంలో నిర్మించబడింది. కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంతంలో బోగ్స్, పత్తి, గ్రానైట్, సిమెంట్ తదితర పన్నులు అందుబాటులో ఉండడంతో ప్రస్తుతం రవాణాలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నది. కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ నుంచి నాలుగు రైళ్లు ప్రారంభం అవుతుండడంతో పాటు ప్రతి రోజు దాదాపు పంద ప్రయాణికులకు రైల్వే కాజీపేట- బార్షా, కాజీపేట-విజయవాడ, కాజీపేట-సికింద్రాబాద్ నక్షన్ లో రాకపోకలు సాగిస్తాయి. ఇప్పటికే 40 శాతం పనులు పూర్తయినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

అమ్మక భారత్ పథకంతో అభివృద్ధి చెందనున్న రైల్వే స్టేషన్ సమాచారం

జనార్థమాం

రెండో రోజూ గ్రామసభల్లో నిరసనల హోరు

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా జనార్థమాం పిల్లలకు రెండో రోజున బుద్వారం నిర్వహించిన గ్రామ సభల్లో నిరసనలు వహించారు. రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్డీ యంత్రాంగం, రేషన్ కార్యాలయ, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాల అధికారుల జాబితాల్లో తమ పేర్లు ఎటువంటి యెక్స్‌ట్రా పేజీలకు చేరలేదు. అనర్హులకు ఎలా చోటు కల్పించారంటూ మండిపడ్డారు. ముందే తయారు చేసిన జాబితాలోని పేర్లు చందవదానికి గ్రామ సభలోనిందుకు ప్రశ్నించారు. మొదటి రోజు ఆందోళనలు అధికమైన నేపథ్యంలో రెండో రోజు ఖాళీ బండ్లను మధ్య పాతీసులు కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. పలు చోట్ల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ఎలా పెద్ద పేట వేస్తారంటూ ఆగ్రహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు ప్రశ్నలు సందర్భాల్లో అధికారులను నిలదీయడంతో పాటు వాగ్వాదం చేస్తున్న మహిళలు, పురుషులను ఖాళీలు అడ్డుకొని అక్కడి నుంచి వంపించేయడంతో పాటు వీడియోలు తీశారు. పథకాల అమలు నిరంతరం కొనసాగుతుందని, పేర్లు లేనివారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలంటూ అధికారులు సమాధానం చేశారు. చేసేదేమీ లేక మరోసారి దరఖాస్తులు ఇచ్చి అధికారులను తిట్లు కుంటూ ఇళ్లకు వెళ్లిపోయారు. కాగా, పలు చోట్ల బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకుల మధ్య వాగ్వాదం జరిగి దాడికి పాల్పడిన ఘటనలు చోటుచేసుకున్నాయి. మొత్తంగా గందరగోళం మధ్యనే గ్రామ సభలు కొనసాగాయి.

-నమస్తే నెట్వర్క్, జనవరి 22



కాంగ్రెస్ తిడుతున్నరు

బతుకుదురుకు కోసం నేను హైదరాబాద్ కు పోయి పని చేసుకుంటున్నా. నాకు ఇల్లు లేదు. పడమటిగూడెం లో గ్రామసభ ఉందని తెలిసి వస్తే జాబితాలో నా పేరు లేదు. ఆర్డీయం భరోసా లేదు. బాగా ఉన్నో వేళ్ళే లిస్టులో రావడంతో అధికారులను అడుగుతుంటే 10 ఏళ్లుగా ఏం చేసినా అందు ఆగారంగా కాంగ్రెస్ తిడుతున్నరు. నాకు న్యాయం చేయాలని అడిగితే అధికారులు సమాధానం చెప్పకుండా వెళ్లిపోయింది. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు నేను ఆశ వరకుగా పని చేసిన. పైసలు సక్రమంగా రాకపోతే హైదరాబాద్ కు పోయినా - గూడెం రమ, పడమటిగూడెం, నర్సంపేట

కాజీపేటలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులు

స్టేషన్ ముఖద్వారం అభివృద్ధి, ఆకర్షణీయమైన ప్రవేశ ద్వారం ఏర్పాటు, ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం 12 మీటర్ల వెడల్పుతో పాదచారుల వంతెన (పుల్లె ఓవర్ బ్రిడ్జ్) నిర్మాణం, రెండు లిఫ్టులు, 2 ఎంపీటీలను స్టాప్ ఓపెన్ అభివృద్ధి, అభివృద్ధి పైకప్పు ఏర్పాటు, మలముత్రశాలల మెరుగు, దివ్యాంగులకు సౌకర్యాలు, కొత్త టాయిలెట్ల బ్లాకుల నిర్మాణం, ప్రయాణికుల విశ్రాంతి గదుల అమలు, స్టేషన్లో కళలు, సంస్కృతి చిత్రకళ, స్టేషన్ ఆవరణలో పచ్చదనం, ట్రాఫిక్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంగణం అభివృద్ధి

రైల్వే స్టేషన్ ముఖద్వారం సమాచారం

- మా పేర్లు ఎటువంటి యెక్స్‌ట్రా పేజీలకు చేరలేదు
- అనర్హులకు ఎలా చోటిచ్చారంటూ మండిపాటు
- పేర్లు చందవదానికి సరికొత్తగా నిలదీయడం
- పాతీసు బండ్లను మధ్య సాగిన కార్యక్రమాలు
- ప్రశ్నించే వారిని అడ్డుకొని వీడియోలు తీసిన ఖాళీలు
- మళ్ళీ దరఖాస్తులు సమర్పించిన అధికారులు



రఘునాథపల్లి : కోడూరులో అధికారులను నిలదీస్తున్న యువకుడు

దాయపర్తి : కొలనపల్లిలో అధికారులను నిలదీస్తున్న దుర్గయ్యను బయటకు నెట్టివేస్తున్న కానిస్టేబుల్



నర్సంపేట : పడమటిగూడెం జీవీ కార్యాలయానికి తాళం వేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న మహిళ



పాలకుర్తి : దర్శపల్లిలో అధికారులతో వాగ్వాదం చేస్తున్న మహిళలు, గ్రామస్థులు

ఇట్లాంటి గ్రామ సభలు ఎన్నడూ చూడలే..

ఎన్నో ప్రభుత్వాలను చూశాం. ఇట్లాంటి గ్రామ సభలను యాడ చూడలే. గతంలో కష్టం చెప్పుకోవడానికే అప్పటి ప్రభుత్వాల గ్రామ సభలు పెట్టినాయి. ఇప్పుడేమో కష్టం, తుపాకులు పెట్టి పోలీసులతో కష్టం చెప్పుకునే వారిని బెదిరిస్తూ బయటకు లాగిస్తున్నారు. గ్రామ సభలు ఇంతమంది పాతీసులు అవసరమా? ఇదేం పాలన. ఇద్దరు కూతుళ్లతో ఇల్లు లేక ఎన్నో ఎండగూ కిరాయికి ఉన్నా. ఇంటి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా జాబితాలో పేరు రాలే. ఉన్న వాళ్లకు పథకాలు ఇచ్చేందుకేనా ఓట్లెసింది. మళ్ళా మా రోజులు వత్తయి.. గన్నుడు చూస్తూ అయ్యగొండ అట. - మహర్షి షాహీద్, నల్లబెల్లి

ప్రశ్నించిన ప్రజలు.. పరార్తైన అధికారులు

తొర్రూరు, జనవరి 22 : మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు మున్సిపాలిటీ 6వ వార్డులో నిర్వహించిన వార్డు సభ ప్రజాగ్రహానికి వేదికైంది. బుద్వారం సభ జరిగిన సమయానికి మున్సిపల్ అధికారులు రాకపోవడంతో చాలా సేపటి వరకు వార్డు సభ దర్శనమిచ్చాయి. కొద్ది సేపటికి అధికారులు సభా వేదిక కైకి రాగా, ప్రజలు నిలదీశారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ పథకాలు, ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాలుగు పథకాల జాబితాలో అనర్హులకు చోటు దక్కడంపై మండిపడ్డారు. గ్రామస్థులు అధికారుల సమాధానం చెప్పలేక అధికారులు అక్కడి నుంచి పారిపోయారు.

తొర్రూరు మున్సిపాలిటీ 6వ వార్డులో దర్శనమిచ్చున్న ఖాళీ కుర్చీలు